

VILÁGHÍRŰ IT-S CÉGEKNÉL az SZTE TTIK egykori hallgatója



EGY ÉVET A FACEBOOKNÁL, KÉT ÉS FÉL ÉVET PEDIG A PREZINÉL TÖLTÖTT NOVÁK GÁBOR, AKI AZ SZTE TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KARÁN VÉGZETT SZOFTVERFEJLESZTŐKÉNT. MESTERKÉPZÉSE ALATT KÉPFELDOLGOZÁS SZAKIRÁNYON TANULT, ENNEK KÖSZÖNHETŐEN TALÁLKOZOTT ÉS KEZDETT EL ANDROID-FEJLESZTÉSEL FOGLALKOZNI.

 **Kocsis Bernadett**  **Móczár Dóra**

Novák Gábor már mesterképzése alatt elkezdett dolgozni, és Szingapúrban is járt, ahol kutatóként dolgozott. Itt találkozott az Android-fejlesztéssel, amellyel azóta is foglalkozik. A szegedi egyetemi mesterképzés után került Pestre, ahol Magyarország egyik leghíresebb startup cégénél kapott feladatokat.

– A Prezínél egy igazi álmom volt dolgozni: magának a Prezinek az alkalmazását fejlesztettem. Sokat tanultam náluk, hiszen itt nemcsak az alkalmazás létrehozása, hanem annak fenntartása is kihívást jelentett. Egy elég nagy volumenű applikációról beszélhetünk, 0-24-ben rendelkezésre kellett, hogy álljon a felhasználók számára – emlékezett vissza a volt SZTE TTIK-s hallgató.

– Egy New York-i androidos konferencia után keresett meg a Facebook, és álláslehetőséget kínált a londoni cégénél. Miután felvettek, a Messenger applikáción dolgoztam

„Bátorság + szakmai érdeklődés + középszintű angol = belépő a nagy IT-cégekhez.”

fejlesztőként. Az ártalmas embereket kellett letiltanunk, illetve minimalizálni kellett a fake felhasználókat. A prevenció volt a célunk, azonban ezekben az esetekben általában csak utólagos kármentésről beszélhetünk. Egy 0-tól 100-ig terjedő százalékos skálán mérik, mennyire valószínű, hogy kártékony egy adott felhasználó. Ha 100 százalékosra értékeli az algoritmus a jelentett tartalmat, akkor zaklatásról beszélhetünk, és szankcionálás következik. Ilyenkor például a Facebookon letiltják a kommentelés lehetőségét bizonyos időre, vagy a

Messengeren nem lehet válaszolni – magyarázta Novák Gábor.

– Ha valaki például 10 ezer üzenetet küld egy nap alatt, az már gyanúsnak tűnik az algoritmusnak. A legkomolyabb esetekben a Facebook vezetője hozza meg a döntéseket, és ő is részt vesz a szankciók alakításában – vázolta fel a munkafolyamatot a Facebook volt dolgozója.

ÖSSZEKAPCSOLT A SKYPE

Milyen világhírű cégeknél dolgozni? E kérdésre válaszolt az SZTE Természettudományi és Informatikai Kar négy volt hallgatója. Az SZTE V: Informatikai Szakmai Napon a személyesen megjelent Novák Gábor mellett Skype-on kapcsolódott be a beszélgetésbe a Yahoo!/Verzion Zürichben élő munkatársa, Szörényi Balázs, illetve a Google csapatát erősítő Ormándi Róbert és Veress Krisztián az Amerikai Egyesült Államok keleti és nyugati partjáról.